
 
Příloha č. 1 

Nefinanční návratnost finanční podpory pro podnikatele 
a organizace s IČO od Města Kutná Hora 

Termín splnění do 9/2022 

 
1) Prodejní stánek na jednom z adventních trhů nebo jiné městské akci, pokud to 

epidemiologická situace dovolí. Je nutné dodržet prodejní řád pro stánkový prodej a podmínky 
nutno dojednat s pracovní skupinou pro adventní trhy – viz kontakt. 

 
2) Uspořádáním programu pro děti na místě /po dohodě/ je myšleno zajištění programu pro 

děti v rozsahu min 2 hodin pro širokou veřejnost. Jedná se o tematické kulturní, sportovní či 
společenské akce pro děti, průvody, soutěže apod. K příležitosti nějakého významného dne 
nebo jako součást jakékoliv městské akce. Tato akce musí být předem nahlášena na kontakt 
níže a musí být zajištěna veškerá potřebná povolení (zábor apod.). Povoleno je vybírání 
dobrovolného vstupného. 

 
3) Tvořivou či kreativní dílnou je myšleno zajištění jakéhokoliv řízeného programu pro děti nebo 

dospělé z široké veřejnosti, přístupný všem, konaný na území města Kutná Hora a v rozsahu 
alespoň 4 hodin k příležitosti nějakého významného dne nebo jako součást jakékoliv městské 
akce. Jedná se o výtvarnou či tvořivou dílnu. Akce musí být předem ohlášena viz kontakt níže 
a musí být zajištěna veškerá potřebná povolení (zábor apod.) Povoleno je vybírání 
dobrovolného vstupného. 

 
4) Kulturní produkcí je myšleno zajištění produkce bez nároku na honorář, přístupná veřejnosti, 

konaná na území města Kutná Hora ku příležitosti nějakého významného dne či jako součást 
městem pořádané akce. Akce musí být předem nahlášena viz kontakt níže a zajištěna všechna 
potřebná povolení (zábor apod.). Povoleno je vybírání dobrovolného vstupného. 

 
5) Dobrovolnickou činností bez nároku na honorář je myšlena personální pomoc oprávněné 

osoby podat žádost o finanční příspěvek z této výzvy, nebo jím zvolený a předem nahlášený 
zástupce. Jedná se o pomoc při akcích typu: Ukliďme Česko, pořádání městských akcí apod. 
Specifikaci akce je nutno předem domluvit viz kontakt. 

 
 
Ze všech výše uvedených akcí musí být pořízena fotodokumentace. Akce musí být 
komunikována nejpozději do 5. dne v měsíci před konáním akce. 
 
 
Kontakt pro komunikaci zvolené nefinanční návratnosti:  
Oddělení cestovního ruchu a marketingu 
Ing. Monika Pravdová 
Email: pravdovam@mu.kutnahora.cz 

mailto:pravdovam@mu.kutnahora.cz

